



NAGYKOVÁCSI  
REFORMÁTUS  
EGYHÁZKÖZSÉG

"Velünk az Isten." (Mté. 1:25)



ELŐZMÉNYSZÁMAK

☎ -5650 526 5802

✉ horvath.adam.lelkipasztor@gmail.com

📍 2091 Nagykovácsi, Dobos Károly tér 1.

NAGYKOVÁCSI POLGÁRMESTERHIVATAL POLGÁRMESTER ELNÖK	
2024. DEC 02.	
IRTATÓSZÁM: 1/9232-2/2024	
ELŐSZÁM:	
MELLÉKLET:	
ELŐADÓ:	
JELEADÓ:	

🌐 [www.refnagykovacsi.hu](http://www.refnagykovacsi.hu)

📄 Nagykovácsi Református Igéhirldetek

📷 [www.instagram.com/refnagykovacsi](https://www.instagram.com/refnagykovacsi)

Tisztelt Polgármester Asszony!

Alulírott Horváth Ádám lelkipásztor és Kneipp Vince főgondnok a Nagykovácsi Református Egyházközség nevében 2024. 11. 28-án tett személyes megbeszélésünket rögzítve az alábbiakban részletezett kérelemmel fordulunk Önhöz, kiegészítve a 2024. 10. 28-án beadott kérelmünket:

Eredeti kérésünk, hogy polgármester asszony járuljon hozzá ahhoz, hogy a templomot és a parókiát magába foglaló ingatlan nyugati határán a jelenlegi jogi határról a kerítést 6 méterrel áthelyezzük (nyugati irányba), túl nagy vagyoni lemondás lenne az önkormányzatnak, amit nem tud az Egyházközség ellentételezni. Így módosítjuk kérésünket: Kérjük, hogy polgármester asszony **járuljon hozzá, hogy az ingatlan nyugati határán a jelenlegi jogi határról a kerítést 1,5 méterrel áthelyezzük (nyugati irányba).**

Mindazonáltal a mostani hársfásor és mogyoróbokorsor töve a jelenlegi kerítéstől pontosan 1,5 méterre vannak, így a kerítést nem tudjuk még dróthálóból sem kifeszíteni. Ha lehetősége van akár 2,5 vagy 4 méterre növelni a távolságot, akkor ténylegesen át tudjuk helyezni a kerítést. (Csatolunk fotók a helyszínről a mérésekkel.)

Abban a remélt esetben ha megkapjuk a hozzájárulást a kerítés fentiek szerinti áthelyezéséhez, akkor Egyházközségünk vállalja a terület fákkal történő beültetését. Az előzetes szakmai egyeztetések alapján a kislevelű hárs (*Tilia cordata*) ültetését javasolták, így mi eszerint járunk el. Tekintettel a fánál szükséges ültetési távolságokra (6-8 m), 6 db fa ültetését látjuk megalapozottnak.

Pár sort szeretnénk tájékoztatásul írni az Egyházközség falubeli munkálkodásáról:

Gyülekezetünkben kiterjedt gyermek-, és ifjúsági missziós munkát folytatunk. Ennek hozadéka, hogy az ovis, általános iskolás korosztály számára idén 60 karácsonyi csomaggal kell készülnünk. Heti rendszerességgel tartott ifjúsági bibliaóráinkon általában 30 fiatal szokott összegyűlni.

Egyre több nagycsalád jár hozzánk istentiszteletre, valamint hétközi, réteg alkalmakra.

A rendkívüli alkalmak is megszorodtak: nagy sikere volt a húsvéti és az adventi családi kézműves foglalkozásunknak, valamint a napközis gyereketünknek, amit egy hetesre bővítettünk. Ez utóbbin nemcsak 60 gyerek érezhette jól magát, miközben tartalmasan töltötte az időt, hanem a 20 önkéntesünk közül - gimnáziumaikkal meggyőzésben - több fiatalnak is sikerült szociális munkavégzést teremteni és igazolni.

Különleges élmény volt a gyülekezetünkbe aktívan nem járóknak is a pünkösdi koncert, amin helyi zenei előadóművészek és kórusok léptek fel.

Emellett a gyülekezet karitatív tevékenysége is nőtt. Idős, beteg gyülekezeti tagjaink látogatásán túl, kárpátaljai testvérgyülekezetünket is támogathattuk anyagilag egy egész éven át gyűjtött adománnyal, valamint 2. évc rakunk össze szeretetsomagokat a rászoruló családoknak a Magyar Református Szeretetszolgálat szervezésében.

Horváth Ádám

Horváth Ádám lelkipásztor



Kneipp Vince

Kneipp Vince főgondnok



